

Arcane Crypto AB (then Vertical Venture AB (publ)) publish the Annual Report for the Year 2020

Stockholm, April 23, 2021

Arcane Crypto AB (then Vertical Venture AB (publ)) annual report for the fiscal year 2020 (only available in Swedish) is now available on the company website <u>www.arcane.no</u>. This annual report relates to the period before then Vertical Venture AB (publ) acquired Arcane Crypto AS, and hence, the annual report for 2020 does not reflect or describe the current business of Arcane Crypto AB.

The complete report can be downloaded on the following link: <u>https://investor.arcanecrypto.se/financial-reports/</u>

For further information, please contact:

Torbjørn Bull Jenssen, CEO, Arcane Crypto AB e-mail: post@arcanecrypto.se web: investor.arcanecrypto.se

About Arcane Crypto

Arcane Crypto develops and invests in projects, focusing on bitcoin and digital assets. Arcane operates a portfolio of businesses, spanning the value chain for digital finance. As a group we deliver services targeting payments, investment, and trading. In addition, we have a media and research leg.

Arcane has the ambition to become a leading player in the digital assets space by growing the existing businesses, invest in cutting edge projects, and through acquisitions and consolidation.

The Company is listed on Nasdaq First North Growth Market and Mangold Fondkommission is Certified Adviser, tel. +46 8 5030 1550, e-mail: ca@mangold.se, web: www.mangold.se.